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PAUTA Nº.007 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 2023. 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.011/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA 

A DOAÇÃO DE IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICIPIO DE ABAETETUBA AO 

ESTADO DO PARÁ PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DA USINA DA PAZ. (2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.006/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE 

SOBRE AS REGRAS E DIRETRIZES PARA A DESIGNAÇÃO E ATUAÇÃO DO 

AGENTE DE CONTRATAÇÃO, PREGOEIRO, DA EQUIPE DE APOIO, E DA 

COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO, DE ACORDO COM A LEI Nº 14.133/21, DO 

PODER EXECUTIVO, INCLUINDO OS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E 

INDIRETA DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA”. (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

3. PROJETO DE LEI Nº.007/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ –

CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES E 

AGRICULTORES DO RIO GUAJARÁ DE BEJA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
4. PROJETO DE LEI Nº.008/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO –

ESTABELECE O USO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO EM BRAILE E ESCRITA DE 

SINAIS NOS ÓRGÃOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 
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1. PROPOSIÇÃO Nº.055/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, “A IDENTIFICAÇÃO E SINALIZAÇÃO POR MEIO DE PLACAS 

NO PERCURSO DO RIO PARAMAJÓ AO RIO URUBUEUA (ILHAS DE 

ABAETETUBA)”; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.056/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE ENCAMINHE AO SETOR DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 

PARA FINS DE TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A IMEDIATA 

INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE LUMINÁRIAS NA COMUNIDADE DO 

ITACUPÉ; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.057/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR À SECRETÁRIA DE 

OBRAS DO MUNICÍPIO, SENHORA ANA CAROLINA SIMÕES, A  IMPLANTAÇÃO 

DE 01 (UMA) LOMBADA E FAIXA DE PEDESTRES NA RUA HAROLDO ARAÚJO, 

ESPECIFICAMENTE EM FRENTE A ESCOLA BOM PASTOR; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.058/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA 

ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 
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UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO RESIDENCIAL GREEN GROOVE, 

RESSALTAMOS QUE JÁ EXISTE UM ESPAÇO PARA A CONSTRUÇÃO DA UBS NO 

REFERIDO RESIDENCIAL; 

 
5. PROPOSIÇÃO Nº.059/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE 

OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS LIMPEZA, ATERRAMENTO, MEIO FIO E 

ASFALTAMENTO DA RUA SÃO FRANCISCO ENTRE A TRAVESSA UBIRATÃ DIAS E 

A 6ª RUA  DO BAIRRO AVIAÇÃO; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.060/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – GEL  - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, PARA QUE ENTRE EM 

CONTATO COM A CMTC – COOPERATIVA MISTA DE TRANSPORTE COLETIVO, 

GARANTINDO QUE OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS, OBTENHAM 

SEUS PASSES COM A ISENÇÃO NA TAXA DE IDA E VOLTA PARA AS SUAS 

ATIVIDADES PROFISSIONAIS, DENTRO DO MUNICÍPIO; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.061/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A  SECRETARIA DE OBRAS, SOLICITANDO ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

PARA A COMUNIDADE CRISTO SALVADOR, NA VILA DE BEJA; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.062/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI  MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E À SECRETÁRIA DE OBRAS, SENHORA ANA CAROLINA 

SIMÕES,  SOLICITANDO OS SERVIÇOS DE CAPINA, ATERRO, TERRAPLENAGEM E 
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ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA TRAVESSA FÉ EM DEUS, LOCALIZADA NO BAIRRO 

CRISTO REDENTOR, ESQUINA DA LOCADORA BILHAR; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.063/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITANDO UMA FAIXA 

ELEVADA EM FRENTE AO COLÉGIO INSA (INSTITUTO NOSSA SENHORA DOS 

ANJOS), POIS ESSA IMPLANTAÇÃO GARANTIRÁ A PROTEÇÃO DE QUEM 

ATRAVESSARÁ NA MESMA E EVITARÁ ACIDENTES E MANTERÁ O TRÂNSITO 

ORGANIZADO; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.064/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES MAX WILLIAN E 

CRISTIANO LOPES - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA 

LEGISLATIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE LUMINÁRIAS NA 

QUADRA DA ESCOLA SANTA LUZIA, LOCALIZADA NO BAIRRO ALGODOAL, NO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

  

11. PROPOSIÇÃO Nº.065/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM DA 3ª TRAVESSA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA, MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
12. PROPOSIÇÃO Nº.066/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES REGI MOTA E EDINHO 

SILVA - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA 

ENCAMINHE EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE 
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SAÚDE MUNICIPAL CHARLES CEZAR TOCANTINS DE SOUZA, CONVIDANDO-O A 

PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DA SITUAÇÃO DE SAÚDE DO NOSSO 

MUNICÍPIO: COMO POSTOS DE SAÚDE, MEDICAMENTOS, ENTRE OUTROS;      

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.067/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE ASFALTAMENTO E 

IMPLANTAÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL NA ALAMEDA “B” (PRÓXIMA A 

DELEGACIA), LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO LOURENÇO; 

 
14. PROPOSIÇÃO Nº.068/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES EMERSON NEGRÃO E 

FERNANDES SABIÁ - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA 

LEGISLATIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA 

MUNICIPAL FRANCINETI  MARIA RODRIGUES CARVALHO E À SECRETÁRIA DE 

OBRAS, SENHORA ANA CAROLINA SIMÕES,  SOLICITANDO A  SUBSTITUIÇÃO 

DOS BLOQUETES DO ENTORNO DO CEMITÉRIO NOSSA SENHORA DA 

CONCEIÇÃO, PARA ADAPTAÇÃO COM ASFALTAMENTO EM DECORRÊNCIA DA 

FALTA DE ACESSIBILIDADE AOS CADEIRANTES QUE NÃO CONSEGUEM SE 

LOCOMOVER EM BLOQUETES, EXPONDO OS MESMOS MUITAS VEZES A 

ACIDENTES, QUE ATÉ CAUSAM FRATURAS GRAVES, E COM O ASFALTO SERIA 

MAIS A LOCOMOÇÃO DESSAS PESSOAS. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 27 DE MARÇO DE 2023.     


